

**ROMANIA**  
**JUDEȚUL GORJ**  
**PRIMARIA COMUNEI SĂCELU**

Strada PRINCIPALĂ, Nr.87  
Cod poștal 214710  
JUDEȚUL GORJ

Phone 0253 275502;  
Fax 0253 275687  
Email : primariasacelu@gmail.com  
Nr. 3396 Din 20.05.2024

**ANUNT**

**Pentru: proprietarii/deținătorii de terenuri intravilane/extravilane, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole, beneficiarii lucrărilor de construcții**

**Referitor: Informare privind identificarea, combaterea și distrugerea buruienii ambrozia denumită științific „Ambrosia artemisiifolia”**

Conform prevederilor Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia, cu modificările și completările ulterioare și a H.G. nr. 707/2018 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 62/2018, cu modificările și completările ulterioare,

În scopul distrugerii buruienii ambrozia și al prevenirii răspândirii acesteia, proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole vor desfășura periodic, în perioada cuprinsă între răsărirea acestei plante și apariția primelor inflorescențe, respectiv cel târziu până la data de 30 iunie a fiecărui an **sau în termen de 15 zile de la primirea unui avertisment din partea autorităților publice locale**, lucrări de întreținere a terenurilor prin **smulgere, erbicidare sau alte lucrări și metode specifice** (efectuarea unor arături adânci și discuire pe terenurile agricole), după caz.

În cazul reapariției focarelor de infestare ulterior acestei date sau în cazul apariției unor noi focare ca urmare a schimbării condițiilor pedoclimatice se recomandă efectuarea repetată a lucrărilor de combatere pe întreaga perioadă de vegetație.

Aceste măsuri se mențin până la sfârșitul perioadei de vegetație a buruienii ambrozia.

Nerespectarea prevederilor legale privind combaterea buruienii ambrozia, constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 1.000 lei la 5.000 lei în cazul persoanelor fizice și cu amendă de la 10.000 lei la 20.000 lei în cazul persoanelor juridice.

**Primăria Comunei Săcelu**

